



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 23/1/2025

گورنر HOCHUL کی جانب سے ریاست نیو یارک میں پانی کے بنیادی ڈھانچے کے مقامی منصوبوں کو سستا بنانے کے لیے \$273 ملین مختص

مالیاتی امداد کی منظوری سے عوامی صحت اور ماحولیات کے خطرات کو کم کرنے والے پروجیکٹس کے لیے درکار سرمایے تک میونسپل رسائی ممکن بن سکے گی

البیٹی شہر کے لیے بنیادی ڈھانچے سے معافی اور تبدیلی کی گرانٹ شامل ہے، گورنر Hochul کے \$100 ملین کے اقدام کے تحت پہلی منظوری

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج اعلان کیا کہ انوائرمینٹل فیسلٹیز کارپوریشن کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے ریاست نیو یارک بھر میں پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری کے منصوبوں کے لیے \$273 ملین کی مالی امداد کی منظوری دی ہے۔ بورڈ کی اس منظوری سے بلدیات کو کم لاگت کی سرمایہ کاری اور سابقہ اعلان کردہ گرانٹس تک رسائی مل جائے گی تاکہ پانی اور سیوریج کے بنیادی ڈھانچے کے اہم منصوبوں پر کام کا آغاز کر دیا جائے، جس میں سیسے کی سروس لائن کی تبدیلی اور ٹریٹمنٹ کی کارروائیاں شامل ہیں، تاکہ پینے کے پانی میں پیدا ہوتی ہوئی آلودگیاں دور کی جا سکیں۔

آج کا اعلان پچھلے موسم خزاں میں گورنر Hochul (ہوکل) کے \$100 ملین کی اس بے مثال پہل کاری کے اعلان کے بعد، سیسے والے بنیادی ڈھانچے سے معافی اور اس کی تبدیلی کے نئے پروگرام (Lead Infrastructure Forgiveness and Transformation program) کے تحت منظور شدہ پہلی گرانٹ کی نشاندہی کرتا ہے۔ انوائرمینٹل فیسلٹیز کارپوریشن (Environmental Facilities Corporation, EFC) کے بورڈ نے البیٹی کے پانی کے نظام میں سیسے کے تقریباً 2,500 پائپوں کو تبدیل کرنے کے لیے \$12.9 ملین کے منصوبے کے لیے فنڈنگ کی منظوری دی تھی۔ یہ پورے نیو یارک میں \$340 ملین کی ایک بڑی کوشش کا حصہ ہے، جس میں ریاستی فنڈنگ اور وفاقی فنڈنگ دونوں کا استعمال کیا جا رہا ہے۔ البیٹی ان اخراجات کو پورا کرنے کے لیے قرض معافی گرانٹس وصول کرنے والی 12 کمیونٹیز میں سے ایک ہے جو وفاقی گرانٹس کے ذریعے پوری طرح ادا نہیں کیے جاتے ہیں، اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کرتے ہوئے کہ ان کمیونٹیز میں مقامی ٹیکس دہندگان ان اہم منصوبوں کا مالی بوجھ برداشت نہیں کریں گے۔

گورنر Hochul (ہوکل) نے کہا، "آج کا اعلان اس بات کو یقینی بنانے کی جانب ایک اور بڑا قدم ہے کہ نیو یارک والوں کو اس بات پر پریشان ہونے کی ضرورت نہیں ہے کہ آیا ٹوٹی سے آنے والا پانی محفوظ ہے یا نہیں۔ نیو یارک والوں کو محفوظ رکھنا میری اولین ترجیح ہے، اور اسی وجہ سے میں نے اپنے ایگزیکٹو بجٹ میں صاف پانی کے لیے مزید \$500 ملین دینے کا عہد کیا ہے۔ کمیونٹیز کو ان کے پانی کے نظام میں ضروری اصلاحات کے لیے فنڈز فراہم کرنے میں مدد کر کے، ہم صحت عامہ، ماحولیات اور نیو یارک والوں کے بٹوے کی حفاظت کر رہے ہیں۔"

EFC کے بورڈ نے صاف پانی اور پینے کے پانی کے لیے ریاستی گردشٹی فنڈز – جو علاقے کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کے منصوبوں کی فنڈنگ کے لیے وقف وفاقی اور ریاستی ڈالرز کا ایک مرکب ہے – سے مقامی حکومتوں کو گرانٹوں اور فنڈنگ اور ریاست کے سیسے والے بنیادی ڈھانچے سے معافی اور اس کی تبدیلی اور پانی کے

بنیادی ڈھانچے میں اصلاحات کے پروگراموں کے مطابق، پہلے سے اعلان کردہ ریاستی گرانٹوں کی منظوری دی۔ بورڈ کی منظوری فنڈنگ کے عمل میں ایک اہم قدم ہے اور اس سے کمیونٹیز کو منصوبے کے اطلاق کے لیے ان فنڈز تک رسائی حاصل ہو گی۔

ریاست کی سرمایہ کاریوں کے ساتھ وفاقی فنڈنگ کا فائدہ اٹھاتے ہوئے، مقامی کمیونٹیز کو باختیار بنانے کا سلسلہ جاری رہے گا تاکہ صحت عامہ کے تحفظ، ماحول کو محفوظ بنانے، کمیونٹیز کی آب و ہوا کی تیاری کو تقویت دینے، اور اقتصادی ترقی کو فروغ دینے کے لیے نظام میں اہم بہتریاں لائی جائیں۔

انوائرنمنٹل فیسٹیز کارپوریشن کی صدر اور سی ای او **Maureen A. Coleman** (مورین اے کولمین) نے کہا، "صحت مند کمیونٹیز ہی مضبوط کمیونٹیز ہیں، اور اسی لیے پانی کے جدید، لچکدار بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کرنا بہت ضروری ہے۔ ان منصوبوں کی کفالت کرتے ہوئے، ہم آج صرف صحت عامہ کی حفاظت ہی نہیں کر رہے۔ گورنر Hochul (ہوکل) اس بات کو یقینی بنا رہی ہیں کہ ٹیکس ادا کرنے والوں پر بھاری مالی بوجھ ڈالے بغیر، آنے والی نسلوں کی قابل اعتماد، محفوظ پانی تک رسائی ہو۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ تحفظ ماحولیات کے عبوری کمشنر **Sean Mahar** (شان مہار) نے کہا، "گورنر Hochul (ہوکل) کے مستقل وعدوں اور کمیونٹیز کے تحفظ اور قدرتی وسائل کے تحفظ کے لیے ایگزیکٹو بجٹ میں \$500 ملین کی اضافی سرمایہ کاری کی بدولت، ریاست نیو یارک بلدیہ کے پانی کے معیار کے نئے اور موجودہ منصوبوں کی طویل المعیاد استطاعت کو یقینی بنانے میں مدد کرنا جاری رکھے ہوئے ہے۔ ریاست بھر میں پانی کے بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے کے لیے محکمہ تحفظ ماحولیات (Department of Environmental Conservation, DEC)، اور ہمارے بہت سے شراکت داروں کے کامیاب کام کی بنیاد پر، آج اعلان کردہ اقدامات اور سرمایہ کاری ماحولیاتی تحفظ کو فروغ دیں گے، عوام کو سیسے اور ابھرتی ہوئی آلودگی سے بچائیں گے، اور لچک کو بڑھا کر اور پائیداری کو فروغ دے کر سیلاب کو روکیں گے۔"

ریاستی صحت کمشنر ڈاکٹر **James McDonald** (جیمز میکڈونلڈ) نے کہا، "گورنر Hochul (ہوکل) نیو یارک کے تمام لوگوں کے لیے پینے کا محفوظ اور قابل بھروسہ پانی فراہم کرنے کے اپنے عزم پر عمل پیرا ہیں۔ یہ تازہ ترین اعلان بلدیات کو پانی کے بنیادی ڈھانچے کے اہم منصوبوں کی مالی اعانت فراہم کرنے میں مدد دے گا جو سیسے کو ہٹائیں گے، موسمیاتی تبدیلیوں سے بچائیں گے اور اپنی کمیونٹی کی صحت اور بہبود کو آج اور آنے والی نسلوں کے لیے محفوظ رکھیں گے۔"

نیو یارک کے سیکریٹری آف سٹیٹ **Walter T. Mosley** (والٹر ٹی موسلی) نے کہا، "صاف پانی کا سستا بنیادی ڈھانچہ پوری ایمپائر سٹیٹ میں صحت مند، لچکدار اور خوشحال کمیونٹیز کی بنیاد فراہم کرتا ہے۔ ایک بار پھر گورنر Hochul (ہوکل) کے بجٹ میں پانی کے مقامی نظام کو بہتر بنانے کے لیے کروڑوں کی رقم شامل ہے، جس سے ملازمتیں پیدا ہوں گی، ماحول کی حفاظت اور بچاؤ ہو گا اور ریاست بھر کی کمیونٹیز کے لیے صحت عامہ کو بہتر بنایا جائے گا۔"

سینیٹر **Charles Schumer** (چارلس شومر) نے کہا، "ہر شخص کو صاف پانی اور پانی کے جدید ترین نظام تک رسائی کا حق حاصل ہے۔ اب، میرے دوطرفہ بنیادی ڈھانچے اور ملازمتوں کے قانون کی بدولت، پانی کے بنیادی ڈھانچے کو اپ گریڈ کرنے کے لیے لاک پورٹ سے لانگ آئی لینڈ تک کی کمیونٹیز میں تاریخی \$100 ملین رواں ہے۔ جس میں البنی میں سیسے کی سروس لائنوں کو تبدیل کرنے کے لیے بڑی فنڈنگ بھی شامل ہے۔ یہ ڈالرز پوری ریاست میں میونسپلٹیوں کو پانی کے اہم ترین نظاموں کو جدید ترین بنانے کے لیے درکار تعاون فراہم کرنے میں کافی حد تک مدد دیں گے۔ اس کا مطلب یہ بھی ہے: نوکریاں، نوکریاں، اور مزید نوکریاں؛ اور نیو یارک کے پانیوں کو صحت مند اور صاف ستھرا بنانے کے لیے طویل عرصے سے زیر التواء منصوبوں کے ذریعے معیشت اور ہماری کمیونٹیز کو ترقی دینا۔ مجھے یہ بڑی فنڈنگ فراہم کرنے پر فخر ہے اور میں اپنی ریاست کے پانی کے پرانے بنیادی ڈھانچے کو جدید ترین بنانے، نیو یارک کے لوگوں کے لیے ملازمتیں پیدا کرنے، اور اپنی کمیونٹیز کو محفوظ اور صحت مند رکھنے کی لڑائی میں گورنر Hochul (ہوکل) کی شراکت کا شکر گزار ہوں۔"

**نمائندے Paul Tonko (پال ٹونکو) نے کہا،** "جب میں نے ہمارے دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون کے لیے اپنا ووٹ ڈالا، تو مجھے خاص طور پر ان اقدامات پر فخر ہوا جو ہم نے ریاستوں اور بلدیات کو پینے کے پانی، گندے پانی، اور طوفان کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے میں مدد کرنے کے لیے \$50 بلین سے زیادہ کی فراہمی کے لیے شامل کیے تھے۔ اب، میں ریاست نیو یارک بھر کی کمیونٹیز میں ان میں سے مزید سرمایہ کاری کو دیکھ کر بہت خوش ہوں۔ البنی شہر میں سیسے کی تقریباً 2,500 سروس لائنوں کو تبدیل کرنے کے لیے \$12.9 ملین سمیت پانی کے بنیادی ڈھانچے کے اہم منصوبوں کے لیے \$273 ملین کی ریاستی اور وفاقی فنڈنگ کے ساتھ، آج کا اعلان اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ہماری کوششوں میں ایک بڑا قدم ہے کہ ہر خاندان کو محفوظ، پینے کا صاف پانی ملے۔ آگے بڑھتے ہوئے، میں یہ دیکھنے کے لیے بے چین ہوں کہ یہ سرمایہ کاری ہماری کمیونٹیز کو صحت عامہ کے تحفظ، موسمیاتی بحران کا جواب دینے اور ان کی مقامی معیشتوں کو تقویت دینے کے لیے کس طرح بالاختیار بنائے گی۔"

**نمائندے Tom Suozzi (ٹام سوزی) نے کہا،** "دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کا قانون، جس کی میں نے مسئلہ حل کرنے والے سیاسی جماعتوں کے نمائندے کے جزو کے طور پر گفت و شنید میں مدد کی، ایک بار پھر ہمارے مقامی آبی اضلاع کو درکار فنڈ فراہم کر رہا ہے۔ پورٹ واشنگٹن اور ویسٹ بری میں یہ منصوبے اہم سرمایہ کاری ہیں جو نہ صرف آئے والی نسلوں کے لیے ہمارے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو محفوظ اور بہتر بنائیں گے بلکہ ہمارے مقامی ٹیکس دہندگان پر مالی دباؤ کو بھی کم کریں گے۔"

فنڈنگ مندرجہ ذیل علاقوں میں منصوبوں کے لیے منظور کی گئی:

#### دارالحکومت کا علاقہ

##### • البنی میونسپل واٹر فنانس اتھارٹی

- طوفانی پانی میں بہتریوں کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$1.3 ملین کی گرانٹ۔
- سیسے کی تقریباً 2,500 سروس لائنوں کی تبدیلی کے لیے \$12.9 ملین۔ اس میں وفاقی گرانٹ اور سود سے پاک فنانسنگ شامل ہے، اس کے ساتھ ریاست کی سیسے کے بنیادی ڈھانچے سے معافی اور اس کی تبدیلی کی گرانٹ بھی شامل ہے تاکہ سود سے پاک فنانسنگ کو معاف کیا جا سکے۔

#### فنگر لیکس

- **کلیڈ گاؤں** - نئے عمودی ٹربائن پمپوں کے ساتھ دو کنوؤں کے پمپوں کی تبدیلی، کیمیکل فیڈ سسٹم کی اپ گریڈیشن، اور علاج کے نئے نظام اور عمارت کی تعمیر کے لیے \$2.4 ملین کی گرانٹ اور فنانسنگ پیکیج۔
- **ایلبا گاؤں** - گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ کے ڈیزائن اور تعمیر اور سینئیری سیوریج سسٹم میں بہتری کے لیے گرانٹوں اور بلا سود فنانسنگ میں \$4.1 ملین۔
- **قصبہ لیونز** - گندہ پانی اکٹھا کرنے کے نظام میں پمپ سٹیشن کی اپ گریڈ کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$4.4 ملین بلاسود فنانسنگ۔
- **قصبہ فیلیس** - 25 گھروں، جو فی الحال واٹ روڈ اور ماربل ٹاؤن روڈ (White Road and Marbletown Road) پر نجی کنوؤں پر انحصار کرتے ہیں، کو پینے کا سرکاری پانی فراہم کرنے کے لیے واٹر ڈسٹرکٹ کی توسیع کے لیے \$587,160 کی گرانٹ اور فنانسنگ پیکیج۔

#### لانگ آئی لینڈ

- **گرین لان واٹر ڈسٹرکٹ** - ویل ہیڈ نمبر 6 پر دو گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن جذب کرنے والے برتنوں اور تمام متعلقہ آلات کی تنصیب کے لیے \$1.4 ملین کی گرانٹ، غیر مستحکم نامیاتی مرکبات کی آلودگی کی صفائی کے لیے، خاص طور پر ٹرائی کلوروتھین۔

- پورٹ واشنگٹن واٹر ڈسٹرکٹ - کنواں نمبر 7 سے PFOA اور PFOS کو ہٹانے کے لیے گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن ٹریٹمنٹ سسٹم کی تعمیر کے لیے \$5 ملین کی گرانٹ۔
- ویسٹ بیری واٹر ڈسٹرکٹ - کنواں نمبر 15 اور 18 پر PFOA اور PFOS کے علاج کے لیے گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن جذب کرنے والے برتنوں کے دو جوڑے اور تمام متعلقہ پائپنگ، والوز اور سامان کی تنصیب کے لیے \$5 ملین کی گرانٹ۔

#### مڈ-ہڈسن

- نیوپرگ شہر - گندہ پانی جمع کرنے کے مشترکہ نظام اور گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ میں بہتری کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$44.9 ملین کی گرانٹیں اور بلا سود فنانسنگ۔
- سفرن گاؤں - تین موجودہ گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن فلٹر ویسلز، جو 30 سالوں سے غیر فعال ہیں، کی بحالی کے لیے \$852,000 کی گرانٹ اور فنانسنگ پیکیج۔
- قصبہ اوایانڈا - رابن میڈوز ویسٹ واٹر ٹریٹمنٹ پلانٹ میں ایک نئے الٹرا وائلٹ ڈس انفیکشن سسٹم کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$1.4 ملین کی گرانٹ اور فنانسنگ پیکیج۔

#### نارتھ کنٹری

- قصبہ ٹائیکونڈروگا - گندہ پانی جمع کرنے کے نظام اور گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ میں اپ گریڈ کی منصوبہ بندی، ڈیزائن، اور تعمیر کے لیے گرانٹوں اور بلا سود فنانسنگ میں \$34.2 ملین۔

#### جنوبی سلسلہ

- نورویچ شہر - گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ کے اپ گریڈ کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے گرانٹ اور بلا سود فنانسنگ میں \$4 ملین۔
- قصبہ اوینگو - سیور ڈسٹرکٹ نمبر 1 آبی آلودگی کنٹرول پلانٹ کی بہتری کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$9 ملین کی گرانٹ اور فنانسنگ پیکیج۔
- شیربرن گاؤں - ویسٹ واٹر ٹریٹمنٹ پلانٹ کی اپ گریڈ کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$3.7 ملین کی گرانٹ۔

#### مغربی نیو یارک

- بفلو سیور اتھارٹی - برڈ آئی لینڈ ویسٹ واٹر ٹریٹمنٹ پلانٹ میں بنیادی ٹریٹمنٹ کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر اور بلند شرح سے ڈس انفیکشن اپ گریڈ کے لیے گرانٹوں اور فنانسنگ میں \$62.2 ملین۔
- ایری کاؤنٹی - ساؤتھ ٹاؤنز ایڈوانسڈ ویسٹ واٹر ٹریٹمنٹ فیسٹیٹی میں بہتری کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$56 ملین کی گرانٹ اور فنانسنگ پیکیج۔
- لاک پورٹ شہر - گلف انٹرسیپٹر میں بہتری کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے گرانٹوں اور بلا سود فنانسنگ میں \$9.1 ملین۔

#### مکمل کردہ پروجیکٹس کی ری فنانسنگ سے طویل المدتی قرض سروس کی بچتیں حاصل ہوں گی

بورڈ نے موجودہ پروجیکٹس کے تسلسل اور طویل مدت میں قابل استطاعت رہنے کی قابلیت کو یقینی بنانے میں مدد کے لیے بھی اقدام کیا۔ بورڈ نے مغربی نیو یارک کے نارتھ ٹوناونڈا شہر اور چوٹوفا کاؤنٹی میں شروع کیے گئے منصوبوں کے لیے کل تقریباً \$10.7 ملین کی طویل المعیاد فنانسنگ کی منظوری دی ہے۔

مختصر مدتی فنانسنگ ان منصوبوں کے ڈیزائن اور تعمیر کے لیے سرمایہ فراہم کرتی ہے۔ پروجیکٹ کی تعمیر مکمل ہو جانے کے بعد، قلیل مدتی فنانسنگ کو عام طور پر 30 سال تک کے لیے طویل مدتی فنانسنگ کے لیے ری فنانس کیا جاتا ہے، میونسپلٹی کو اپنے طور پر فنڈنگ کے مقابلے میں نمایاں سودی اخراجات بچانے میں مدد ملتی ہے۔

مارکیٹ کی موجودہ کیفیات کے مطابق، توقع ہے کہ یہ طویل المعیاد سرمایہ کاریاں مقامی ٹیکس دہندگان کو سرمایہ کاریوں کی کل مدت کے دوران اندازوں کے مطابق سود کی ادائیگی کی مد میں \$16 ملین کی بچت دیں گی۔

### پانی کے معیار کے حوالے سے نیو یارک کا عزم

ریاست نیو یارک نے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں اپنی معروف ملکی سرکردہ سرمایہ کاری میں مسلسل اضافہ جاری رکھا ہوا ہے، جس میں صرف ریاستی مالی سال 2024 میں مقامی پانی کے بنیادی ڈھانچے کے پروجیکٹس کے لیے EFC کی جانب سے \$2.2 بلین سے زیادہ مالی امداد شامل ہے۔ مالی سال 25 کے انتظامی بجٹ میں \$500 کی تخصیص جس کا اعلان گورنر Hochul (ہوکل) کی جانب سے کیا گیا ہے، نیو یارک سنہ 2017 سے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں ریکارڈ \$6 بلین کی سرمایہ کاری کر چکا ہے۔

گورنر Hochul (ہوکل) کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ اقدامات مقامی حکومتوں کے ساتھ جاری ہم آہنگی کو یقینی بنا رہے ہیں اور ان سرمایہ کاریوں سے فائدہ اٹھانے میں کمیونٹیز کی مدد کر رہے ہیں۔ گورنر Hochul (ہوکل) نے نومبر میں 102 منصوبوں کے لیے \$435 ملین کی گرانٹ کا اعلان کیا جس میں چھوٹی اور پسماندہ کمیونٹیز کے لیے گندے پانی کے منصوبوں کے لیے ایوارڈز میں اضافہ کیا گیا ہے۔ گورنر نے چھوٹے، دیہی، اور پسماندہ علاقوں کو اس فنڈنگ سے فائدہ اٹھانے اور صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کو پورا کرنے میں مدد کرنے کے لیے EFC کی علاقائی معاونت ٹیموں کو بھی وسعت دے دی ہے۔ کوئی بھی کمیونٹی جو اپنے پانی کے بنیادی ڈھانچے کے منصوبوں کی ضروریات کے حوالے سے مدد کی ضرورت مند ہے، اسے ترغیب دی جاتی ہے کہ EFC سے رابطہ کرے۔

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)